



龙虾之夜



全家用餐



萨沃伊大剧院



尊尼火箭餐厅



皇家大道免税购物街



梦工厂动画明星大游行



海洋水手号

“夏”一站，亚洲巨无霸！

两个月的暑假即将过去，意犹未尽吗？赶紧抓住夏天的尾巴，享受一次亚洲巨无霸游轮的海上假期吧！在14万吨级的“海洋水手号”上，孩子们可以在大自然中尽情释放天性，徐徐海风中，拥抱碧海蓝天，更能尽情享受纯正欧美游轮上的趣味活动和丰富生活，让这个夏天除了延绵不断的暑意，与家人的亲密关系也持续升温！

美味升级——海上独有的美食盛宴

“抓住你的胃，就抓住你的心。”这句话完美解释了为什么中国客人对于“海洋水手号”情有独钟。来自美国的皇家加勒比深知中国人对于美食的追求，在2014年隆重推出了多项美食新项目，包括在奢华典雅主餐厅的“龙虾之夜”、泳池甲板的“热狗屋”、帆船自助餐厅的“中式茶餐厅宵夜”以及新增的54道中式菜肴。

跨越三层甲板的歌剧院主餐厅是游客最钟爱的美食选择之一。富丽堂皇的水晶灯和地毯、歌剧主题的装潢氛围、地道美味的菜肴让享用美食成为一种艺术化的行为。根据每天精心组合的不同菜单，客人不仅能够尝到正宗西餐，更有多样化的中式菜肴可供选择，包括了今年新增的“龙虾之夜”、色香味俱全，而且这些都是免费的！还有比这更加让人满意的吗？

特色餐厅——更多选择，更多欢笑

香嫩多汁的牛肉汉堡、冰爽香浓的奶昔、金黄松脆的薯条……怎么样，是不是光听就令人食指大动了？那就一定不要错过尊尼火箭美式餐厅。这所风靡全球的连锁餐厅

充满了复古迷人的气息：墙上硕大的可口可乐经典广告、大红色的火车座椅、外加餐桌上的老式点唱机，都让尊尼火箭美式餐厅在美味之余，弥漫着别样的温馨氛围。

想小资一下？“海洋水手号”上的意大利特色餐厅吉瓦尼餐桌是不错的选择，幽雅别致的环境，充满着醉人浓郁的浪漫地中海风情。尝着外籍厨师长亲自烹调的地道意大利美食。闻着产自顶尖酒庄的佐餐美酒在透明水晶杯中散发出的独特香气，欣赏着窗外的无敌海景，令人陶醉之余又可作为孩子们的礼仪课堂，一家人其乐融融，尽享雅致情调。

惊喜升温——孩子们的童话乐园

如果夜晚经过皇家大道看到老少少人头攒动，那肯定是梦工厂明星们开始船上大游行了！那些电影中恣意可掬的卡通人物跃然眼前，怪物史瑞克、夫人与游客们共舞，冷不丁就被他那硕大的屁股撞一下。企鹅宝宝也跟着爸爸妈妈一起出来亮相，小朋友定会惊叫连连！它们肥硕的身躯穿梭在人群里，随着音乐摇摆奔跳，笨拙滑稽的样子可爱至极，令人忍俊不禁。这么好的拍照道具怎能错过，赶紧一拥而上，和卡通明星们一起摆个POSE，“奇形

怪状”的灿烂笑容将美好瞬间定格。

萨沃伊大剧院是另一个欢乐海洋！这里每天都上演着著名音乐剧的经典篇章和各类精彩演出，幕布拉开，你会恍惚置身于美国百老汇。高超的舞技、惊艳的演唱及华美的服装融汇在一起，绝对能带来震撼的视听享受！

幸福升温——无与伦比的购物天堂

购物的幸福真的很难让人抗拒，而足够优惠的价格更是能让这种幸福成倍增加！在“海洋水手号”上，这种幸福已然降临到这高四层，长130多米的皇家大道上了。在这里，国际名牌比比皆是，各色产品一应俱全，更令人兴奋的当然是劲爆的免税优惠价格。不论是蒂凡尼手表的细巧优雅，还是COACH、BURBERRY最新款的时尚皮包都会引爆你的购物欲望！

趁着全家都在，帮老公选一块最新款的手表，替爸妈挑一款温暖柔软的围巾，再送给自己的一个向往已久的包包……当然，可不要忘了捎些纪念品回去分送给好友同事，将这次旅行的快乐也传递到他们身边。逛累了就在街边的咖啡馆小憩片刻，这里提供精致诱人的糕点和香醇的咖啡茶水。绝对能让你精神再抖擞，重新杀入“血拼”！



亚洲巨无霸 海洋水手号

开启2014 **WOW** 的精彩邮轮季

4晚 9月14日出发 **4500元/人起**
上海-济州-釜山-上海
中国国旅 400-600-8888
010-25228725

4晚 9月18日出发 **4399元/人起**
上海-釜山-济州-上海
同程网 4007-777-777转6
上海巴士国旅 63847149

5晚 9月22日出发 **4999元/人起**
上海-济州(过境)-釜山-上海
浙江光大星耀国旅 0571-56885562

4晚 9月27日出发 **5299元/人起**
上海-济州-福冈-上海
携程国旅 400-651-7544



WOW 皇家加勒比 我的精彩假期
皇家独有“梦工厂卡通明星”为您启航WOW之旅

中国区免费咨询热线 400 8850 277 | WWW.RCCLCHINA.COM.CN



*以上价格仅供参考，具体请以旅行社提供为准。